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E7 kAseidnc

Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

ATIAI'QNIEMA XTA MAOHMATIKA

53
A" T'vpvaociov
“YAn: Ov ®vowkoi ApiOpot , Ta kAdopata , 03-02-20
Agkaoikoi apOpoi ,ESionoels , [locoota ,
Baokég yempeTpikéc £vvoleg

Oéinal’:
A. Tiovoudlovpe e&icmon pe Evav dyvooTo; (5 pov.)
B. I161e 000 ywvieg AéyovTal KATaKOPLENY Kol TOTE
CUUTAN POUOTIKES; No KAVETE £VO EVOEIKTIKO GYTLLOL
oV kaOe mepintoon. (15 pov.)
I'. Na yapaxtnpicete pe (X) Zooto 1 (A) Adbog Tic Topakito
TPOTAGELC:
Loy _aty
‘B & PB+d
I1. O ap1Ouog 7 sivon Aon g e&iomong 0x=0 .
li. To 20% tov 40€ eivon 20€ .
IV. "Evag x0kAog kat pia gubeia pmopovv va £xovv tpia
KOWG@ onuela.
V. AupAieio yovio ovoudlovpe t yovio Tov £el LETPO
and 90 éwmc 180", X A

(5x1=5 pov.)
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Ofna 2°:

A. H Mopia mnyaivel kivnuatoypdeo kabe 2 efdopddec, o Kaotog
K&Oe 5 efoopddeg kar  EAévn kabe 3 gfoouddec. Av onuepa
Bpénkav 6Aol pali otov Kivnuatoypago, va Bpeite et amod
nooeg efoopdoec Oa EavaPpebodv 6ot pali Ko mdeeg PopEC

&xel mdiel o kaBévac Lovog Tov PEYPL TOTE. (10 pov.)

B. Noa vroloyicete v Tiun ¢ aptOuntikne topdotaong:
a0 (101 1Y
A=3+2-(9-2°) (2+3+6j. (8 pov.)

I'. Na Bpeite t1g T1pEG TOL PLOKOD APOUOD vV, OGTE TO KAACUO

36 . . .

— VO TAPIOTAVEL QLGIKO aPlOuo . (7 pov.)

v
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Ofna 3°:
A. No Adoete T1g EEI6MOEILC :
a. 9+x=15
B. 30—x =23
Y. 9:x=3
0. X- 1 =7
2
g X—4=12
oT. 4(X +1) =12 (6x2=12pov.)

B. Eva xatdotnuo pe nAeKTpikd €ion, v npm1n efdoundda tmv
EKTTOOE®V KAVEL Ekmtwon 20% ota €10 Tov Ko TN deVTEP
ePooudoa kavel emmiéov 15% Exkntoon.

I. [Toco Ba ayopdcovue Eva mAvviinplo aiag 350€ ,

™ 2" efSouddo TV EKTTOCEWV; (6 pov.)
1. IToto €ivol 10 GLVOAIKO TOGOGTO TNG EKTTMONG; (7 pov.)
Oépa 4’ :
A. Na katackevaoete pia yovia 120° kot otn cuvEyeia vo,
KOTOOKEVAGETE T1) OUYOTOUO TNG. (8 pov.)

B. Na vroloyicete 11 YyoVviec TOL TOPUKAT® GYNUOTOGC.

(9 pov.)

I'. Na oyedidcete kokAo (O,p) pe obdpuetpo AB=5cm. Na @épete T1g
EQATTOUEVEC TOV KUKAOL ota A kou B.

(8 pov.)

KAAH EHITYXIA
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AIMTANTHXEIX(evoSIKTIKER)

Oéna l®:

A. E&lowon pe évav dyvmoto givat pio 160TnTo. ,ToL TEPLEYEL
ap1Opovg kot Eva ypduuo (dyveooTtog).

B. Katakopvprv Aéyovtal d00 ymvieg Tov £Yovv KOwvi] Kopuen Kot
01 TAEVPEG NG piag, elvan avtikeipeveg nueveiec TV TAELPOV
™G GAANG.

X
SourAnpopatikéc Adyovial 0o yoviec mov xovv dOpoisua 90°,

X’

/
o® 2 X

r.iiA i.x 1iLA Iv.A Vv.X

Ofna 2°:

A. Oa Bpovue 1o E.K.IT (2,3,5). Exovpe :
2 3 5 |2

1 3 5 |3
1 1 5 |5
1 11

Apa E.K.T1(2,3,5)= 30. Onote Oa EavaPpeBovv petd and 30
gBoouddes. H Mapia Ba €xel méier povn g 14 popéc, o Kootag
5 popéc k1 EAévn 9 popéc.

www.efklidis.edu.gr 3 Tpixaia tni.-fax(24310-36733)




E7 kAsidnc

— Eiuaorte toyepoi mov gipuaocte ddokalol

3
B.zx:3+2(9—2ﬂ””—£%+1+1j

3
A:3+2(9—@””—(§+3+3)

6 6 6
A:3+z.12°2°_[9j3
6

A=3+2-1-71°
A=3+2-1
A=4

36
I'. T va elvon 1o KAGopo — @uotkog apludg Oa mpémet 1 dwaipeon
\Y

36:v va gfvan téAeta , OnAadn v va ivar dtoupétng tov 36 .0Onote
ottiégtovveivar 1121314 16191121181 36.

Oépna 3°:
1
X-—=7
9+x =15 30-x=23  9:x=3 2 )
A o x=15-9 B. x=30-23 vy.x=9:3 6.x:7:E
X =0 =’ X=3 X=7-2
x=14
4(x+1)=12
< N i/ 4% +4 =12
e X=12+4 oT. Ax=12-4
X=8:2
X=4
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B. i. To 20% tov 350 givai E-350 = 7000 =70 €.
100 100
Tnv 1" eBSoudda petd v Ekntmon Oa TAPOLE TO TAVVIAPLO
350-70=280¢€.
To 15% tov 280 givan N 280 = 4200 =42
100 100
Omndte ™ 2" efdoudda o kdoTOg TOL TAVVTNPiov Oa givar
280-42=238¢.
Il. H ovuvolkn ékmtmon eivar: 70+42=112€. Ond1e T0 TOGOGTO
NG EKTTOONG Elval: Hz_8 _32 _ 32%
s o5 350 725 " 100 |

Kartaokevdlovpe ™ yovio XAy mov

givan 120°. 2t ovvéyela katookevdlovpe
™ dyotopo Ad ¢ yoviag, Oniadn v
nuevdeia mov 1 ywpilel o€ dO i6eg
yoviec Tov 120%:2=60° n xadepia.

H yovia x'Oyicovtar pe 30°-2=60°. Omdte n yovio XOy' Oa 1covton
ue 60° epocoV gival katakopveRv pe v yovia X'0y. Anladn o=60°,
Enionc ywa t yovia ¢ éxovue ¢=180-0=180°-60°=120°" 51611 1| yovieg
¢ KOl ® lvol TOPOTANPOUOTIKEC.
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E1 £z

Epdoov o koKkhog £xetl drapetpo AB=5cm, Ba €xet axtiva
OA=5:2=2,5cm.
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